

「香港夜繽紛」餐券 銷售逾10億

旅發局明派百元「香港夜繽紛」餐券

【香港商報訊】記者周偉立報導：香港愈夜愈繽紛。由香港中華廠商聯合會（廠商會）主辦的「第57屆工展會」昨晚8時圓滿閉幕。在聖誕新年的傳統消費旺季，以及特區政府「夜繽紛」活動成果的帶動下，為期24天展期人流暢旺，吸引超過130萬人次入場支持，人流較去年增加兩成，並創下超過10億港元的銷售總額。同日，旅發局再宣布明日派發「香港夜繽紛」餐券詳情，為「香港夜繽紛」接力，愈夜愈有機。

廠商會會長盧金榮對今屆工展會的成績感到滿意。他指出，今年工展會的規模已經全面回復至疫情前，加上深受市民歡迎的熟食區相隔四年再度回歸，並首次到場內售賣酒精類飲品，吸引更多市民入場感受不一樣的氣氛。他又指行政長官李家超所推動的「夜經濟」措施取得良好的成果，對今屆工展會有莫大幫助，刺激人流和銷售額的成效可說是有目共睹。

當局推夜間活動產生協同效應

盧金榮續說，聖誕、新年期間特區政府推出一系列具特色和多元化的夜間活動，成功營造市面熱鬧的氣氛，並與工展會產生了協同效應，而作為「香港夜繽紛」項目之一，今屆工展會亦延長了開放時間，晚上7時後市民更可免費入場，令會場內長期人潮如鯽。他相信，今屆工展會有助提振本地消費市道，為本港經濟加快復蘇打下「強心針」。

廠商會副會長兼展覽服務有限公司主席施榮恒稱，對今屆工展會取得亮眼成績感到欣喜。他指出，展會期間，不少政府官員、政黨成員及各地領

事及商貿組織前來支持，反映工展會已經成為本港各界交流互動的重要平台之一。

昨天工展會熱氣日現場人頭湧湧，有部分檔位出現人龍，水洩不通，更有檔主響起鈴鐺吸引市民，氣氛熱烈。

至於工展會另一焦點「工展小姐選舉」結果出爐，由代表昇鋒國際有限公司的李穎思憑優秀的表現勇奪冠軍，而代表傲威國際有限公司的曾嘉晴和興隆潮州花生糖有限公司的何佩權，則分別獲得亞軍和季軍殊榮，所有獎項得主及其代表企業獲得總值35萬港元的現金獎，連同名貴獎品總值超過70萬港元。

餐飲券涵蓋逾600食肆酒吧

另一方面，夜繽紛不竭息。旅發局昨天宣布，第二批10萬份「香港夜繽紛」本地市民版餐飲消費券



大批市民趁工展會熱氣日入場掃平貨。記者 崔俊良攝

將於明日上午10時起派發。市民可於網上免費領取，涵蓋全港約110個商戶、合共超過600間「優質旅遊服務」計劃認可食肆及酒吧。

「香港夜繽紛」本地市民版餐飲消費券每份價值100港元，市民成功領取後，可於每日傍晚6時後前往已揀選的食肆或酒吧，堂食消費滿100港元或以上，享用即減100港元的餐飲消費優惠。

市民要領取餐飲消費券，必先擁有Discover Hong Kong電子平台帳戶，以香港手機號碼註冊，每個手機號碼只可註冊一個帳戶。現有用戶毋須再次登記。

活動網站明早10時開始安排市民輪候進入網站領取餐飲消費券，旅發局建議市民毋須過早進入網站。

房委會料公屋帳目 錄11億元赤字

【香港商報訊】記者萬家成報導：房委會財務小組委員會昨日公布2023/24年度預算，經修訂後綜合運作盈餘約126億元，較原來預算的162億元，下跌約36億元。至於2024/25年度建議預算，預計綜合運作盈餘約26億元，當中租住房屋項目料有約11億元赤字。

在公屋營運方面，2023/24年度修訂預算預期將錄得1.74億元的小額盈餘，而原來預算有4600萬元的虧損，主要由於日常維修及改善工程、清潔及保安服務等經常開支減少。房委會表示，基於公屋租金不作調整這個保守的預算假設，2024/25年度的運作表現預計有11.67億元虧損。

至於資助自置居所運作帳目，經修訂後，2023/24年度房委會預計將有約115億元入置淨額。但房委會預計2024/25年度各項資助自置居所運作帳目的淨收入預計為22.31億元，較2023/24年度的收入為少，主要由於預期完成轉讓契據的資助出售單位數量較少，由8200個下降至1400個。



房委會昨日公布，預計租住房屋項目有約11億元赤字。記者 馮瀚文攝

倡設《北部都會區條例》 劉國勳冀加快發展

【香港商報訊】記者戴合聲報導：政府去年發表《北部都會區行動綱領》，目標2027年或之前啟動收地程序。民建聯立法會新界北議員劉國勳昨日稱，今年是北都行動綱領公布後首個五年的開局年，根據政府計劃主要是落實住屋及基建，需要改變過往新市鎮發展思維，以更具前瞻性和破格的發展及產業政策，配合北都高質量發展，如倡議研究設《北部都會區條例》在各方面拆牆鬆綁，為北都發展提供法例上的空間，並賦予「北都辦」更大的決策權，以及進一步簡化行政程序等。

劉國勳昨日舉行記者會提出多項可以加快北都發展的倡議。對於北部都會區統籌辦事處「北都辦」去年6月成立，劉國勳指目前北都辦的組成過於簡單，人員主要來自規劃部門，難以應付及全面策劃北部都會區的龐大發展，故建議提升北都辦編制和職能，除原來的規劃及工程人員外，應加入與產業發展、創科、經濟發展、文化旅遊等人員，如加入各相關政策局副秘書長等。

提議商住及公共設施打包式招標

此外，過去政府將個別住宅或商業項目單獨招標，他倡議引入「片區統籌」模式發展及招標，將一個片區包括住宅、商業及政府公共設施打包式整體招標，與企業合作發展。

劉國勳認為，當局須改變過往「新界北是邊界」的思維，調整或引入更多城市發展彈性，如修改發展審批地區圖的分區計劃大綱圖的註釋，以釋放鄉郊土地的發展潛力，減少不必要審批。他建議當局研究設立《北部都會區條例》，在各方面拆牆鬆綁，為北都發展提供法例上的空間等。劉國勳續指，10年計劃內的商業或產業項目不多，可參考過渡性房屋，設「過渡性產業園或商貿區」，滿足企業短期入駐辦公需求，同時展示新區形象。



立法會議員劉國勳就北部都會區發展提出多項倡議。

「電影製作融資計劃」 申請期延至2025年

【香港商報訊】記者萬家成報導：特區政府2020年7月中在「電影發展基金」下的「電影製作融資計劃」推出有時限放寬措施，鼓勵香港電影製作的商業投資，在短期內增加電影製作量，為本地電影從業員在疫情期間創造更多發展機會。放寬措施推行至今成績理想，為回應業界的正面反應，有關放寬措施的截止申請日期將會再度延長一年至2025年1月14日。

政府將會總結放寬措施的推行經驗以優化計劃。電影發展局主席王英偉博士昨日說：「放寬措施至今共批出17個電影製作項目，資助的電影當中不乏取得驕人票房的佳作，例如《闖關辣》。2023年上映的《毒舌大狀》更成為香港華語電影累積票房最高的電影，其票房超過一億元。隨着申請期再度延長，未來將帶動更多電影製作，推動香港電影業的長遠發展。」

陳國基訪大灣區 粵港簽人才合作框架協議

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：政務司司長陳國基昨日起展開為期三天的粵港澳大灣區內地城市訪問，涵蓋廣州、惠州和深圳。陳國基與廣東省負責人共同主持粵港人才合作協調機制第一次會議。

早上，陳國基參觀廣州國家實驗室及粵港澳大灣區高性能醫療器械創新中心。期間，他與中國工程院院士鍾南山教授及其他當地創科人員交流意見。陳國基說，根據《2023年全球創新指數》，「深圳——香港——廣州」科技集群連續四年蟬聯全球第二位，足見三地科技創新發展潛力無限，特區政府會繼續拓展生命健康科技基礎研究，並按去年施政報告將香港發展成為醫療創新樞紐，加強大灣區協作。

下午，陳國基與廣東省委常委、組織部部長、省委人才工作領導小組辦公室主任程福波出席《關於推進粵港人才合作的框架協議》的簽署儀式，共同見證廣東省人民政府港澳事務辦公室主任李煥春與勞工及福利局局長孫玉菡分別代表粵港兩地政府簽署協議，建立「粵港人才合作協調機制」。

主持首次會議 推動融合發展

陳國基與程福波隨即共同主持機制下的第一次會議，以「共築人才高地，推動融合發展」為主題。特區政府其他出席官員包括孫玉菡、創新科技及工業局副局長張曼莉，以及勞工及福利局和其轄下香港人才服務辦公室（人其辦）、創新科技及工業局和其轄下創新科技署、教育局的代表。

陳國基指出，過去一年，特區政府貫徹落實「搶人才、留人才」的政策措施，並取得顯著成果，全年共吸納超過22萬宗申請，當中至今超過13萬宗獲批，約九萬名人才已抵港。此外，人才辦將於今年5月舉辦「全球人才高峰會暨粵港澳大灣區人才高質量發展大會」，向世界展示香港在「一國兩制」下背靠祖國、聯通世界的獨特優勢，推動區域招攬人才交流合作。

其後，陳國基先後與廣東省副省長張新和廣州市代理市長孫志洋會面，討論粵港、港穗共同關注的事宜並加強各方面的交流合作。陳國基今日繼續廣州行程，然後轉往惠州訪問。隨行的局長和副局長昨日返港。



陳國基（後排左）和程福波（後排右）見證簽署《關於推進粵港人才合作的框架協議》。

勢，推動區域招攬人才交流合作。其後，陳國基先後與廣東省副省長張新和廣州市代理市長孫志洋會面，討論粵港、港穗共同關注的事宜並加強各方面的交流合作。陳國基今日繼續廣州行程，然後轉往惠州訪問。隨行的局長和副局長昨日返港。

黎智英案續審 控方完成宣讀承認事實

【香港商報訊】壹傳媒集團創辦人黎智英與《蘋果日報》三間公司被控「串謀勾結外國勢力」等罪，案件昨日進入第七日審訊，控方完成宣讀承認事實，提到警方檢取的證物包括涉案《蘋果日報》高層的電話通訊紀錄。另外，控方表示如要在庭上播放黎智英出

席訪談節目的片段，預計總時數達35小時。控方及後在庭上讀出承認事實，包括2021年6月拘捕時任《蘋果日報》社長張劍虹及副社長陳沛敏等人，並檢取陳沛敏的手提電話，以及其中的即時通訊軟件對話紀錄，包括陳沛敏與首被告黎智英及多名蘋果高層的通訊群組、陳沛敏與黎智英助手Mark Simon及「香港監察」創辦人羅傑斯的通訊紀錄。承認事實亦提到，時任《蘋果日報》主筆楊清奇在2021

年6月被捕，警方亦檢取了他的手機，以及當中楊清奇與黎智英、張劍虹及陳沛敏等人的對話紀錄。

或須播放35小時涉案影片

控方提到，前香港故事成員李宇軒被捕後，警方在他寓所搜出手提電話、電腦、手提電腦等證物，亦有「香港故事」的卡片，另有「重光團隊」的三件黑色T恤、香港故事的公司印章。警方發現李宇軒的電話通訊紀錄當中，包括黎智英助手Mark Simon和多名外國政客。

辯方向法庭申請，要足本播放開案陳詞時曾播出的涉案影片，但法官認為開案陳詞只是控方對案件的介紹，毋須播出全部影片，但如果控方在傳召證人作供時需要播放，就需要足本播放。控方表示，涉及要在庭上播放35小時黎智英出席節目的影片。

證券代碼: 600623 900909 股票簡稱: 華誼集團 華誼B 編號: 2024-001

上海華誼集團股份有限公司 關於部分高級管理人員增持公司股份的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

重要內容提示:

- 上海華誼集團股份有限公司（以下簡稱“公司”）於近日收到部分高級管理人員的通知，基於對公司未來發展的信心以及對公司長期投資價值的認可，上述人員於2024年1月2日至1月5日期間以集中競價交易方式合計增持公司A股股份278,300股，占公司總股本的0.01%，現將有關情況公告如下：

（一）增持基本情况

姓名	職務	增持前	增持後		
		持股數量 (股)	占總股本比例 (%)	持股數量 (股)	占總股本比例 (%)
李良君	副總裁	324,800	0.0152	70,700	0.0186
顧春林	副總裁	556,800	0.0261	70,000	0.0294
陳大勝	副總裁	418,700	0.0196	70,100	0.0229
徐力明	財務總監、董事會秘書	244,906	0.0115	67,500	0.0147
合計		1,545,206	0.0724	278,300	0.0856

（二）其他事項說明

（一）本次增持行為符合《證券法》、《上海證券交易所上市公司自律監管指引第8號——股份變動管理》等法律法規、部門規章及上海證券交易所業務規則等有關規定。

（二）本次增持的高級管理人員將嚴格遵守有關法律法規及相關規範性文件、上海證券交易所業務規則的相關規定，在本次增持股份後至少6個月內不减持其所持有的公司股份，不進行內幕交易及短線交易，不在敏感期內買賣公司股票。

（三）本次增持行為不會導致公司股權分布不具備上市條件。

（四）公司將持續關注董事、監事及高級管理人員持股變動情況，督促相關人員合規交易及及時履行信息披露義務。

特此公告。

上海華誼集團股份有限公司 董事會 二〇二四年一月九日

申請酒牌續期公告 Neighborhood

「現特通告：何惠霞其地址為香港中環荷李活道61-63號地下低層，現向酒牌局申請位於香港中環荷李活道61-63號地下低層Neighborhood的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月9日

NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Neighborhood

"Notice is hereby given that HO Wai-har of Lower Ground Floor 61-63 Hollywood Rd Central H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Neighborhood situated at Lower Ground Floor 61-63 Hollywood Rd Central H.K. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 9 January 2024"

申請新酒牌公告 無邊

現特通告：林吳京娜其地址為新界荃灣葵涌梨樹道5號地下，現向酒牌局申請位於新界荃灣葵涌梨樹道5號地下無邊的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月9日

廣東省深圳市龍華區人民法院 公告

(2023)粵0309民初13752號

廖素賢：原告郭格林與被告廖素賢離婚糾紛一案，案號為(2023)粵0309民初13752號。原告向本院提出訴訟請求：請求判決解除原與被告離婚。根據《中華人民共和國民事訴訟法》第四十條第二款的規定，本案受理後依法適用普通程序進行審理。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條、第二百八十五條之規定，向你公告送達起訴狀副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過六十日即視為送達。你應在公告期屆滿之次日起三十日內向本院提交答辯狀，並按對方當事人提出副本，並於公告期屆滿之日起三十日內向本院提交證據。本院定於2024年4月23日14時30分在深圳市涉外涉港澳家事審判中心第三審判庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。

特此公告。

廣東省深圳市龍華區人民法院 二〇二四年一月五日

申請酒牌續期公告 Neighborhood

「現特通告：何惠霞其地址為香港中環荷李活道61-63號地下低層，現向酒牌局申請位於香港中環荷李活道61-63號地下低層Neighborhood的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2024年1月9日